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各地区剣道連盟会長　様
（一財）広島県剣道連盟
会　長　田中　秀和
　（公印省略）

「広剣連道場登録表」の提出について（依頼）

時下　各地区剣道連盟におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より広島県剣道連盟の諸事業に対し特段のご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、この度令和３年度に提出いただいた道場調査表の記載を新規更新いたしますので、各傘下剣道連盟に周知のうえ別添の「広剣連道場登録表」を取りまとめ提出をお願いいたします。県内にある道場を広剣連に登録することで道場数・指導者等を把握し、各種機関からの問い合わせに対応する等、広剣連事業推進に活用したいと思います。またホームページに各地区別に道場名・稽古場所・稽古日・稽古時間等を新規掲載いたしますのでご了承願います。
各地区・傘下連盟におかれましては、各道場の実態を正確に把握していただき、透明性のある道場運営をして頂きますようご指導、ご鞭撻のほどお願い申し上げます。

記

※提出期限　

○令和７年　　月　　日（　）　　地区剣道連盟必着

　　○令和７年１１月１０日（月）　　広剣連必着

